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A Szilvási Építő Kft., mint kivitelező tájékoztatja a Taskó és Rákóczi utcák, illetve a Hősök útja használóit, lakó- és üzlettulajdonosait, hogy a Polgár Város 

Önkormányzata által finanszírozott, „Polgár, Taskó utca burkolat szélesítése és burkolat felújítása”, illetve „Kertvárosias, Zöld Infrastruktúra fejlesztés 

Polgáron” beruházások kivitelezési munkálatai, 2025. április 14-i nappal megkezdődnek. A beavatkozási terület a Taskó utca egy szakasza, mely során útburkolat 

szélesítés, felújítás és csapadékvíz-elvezető rendszer építés, valamint a Rákóczi utca, illetve a Hősök útja egy szakasza, mely során csapadékvíz elvezető rendszer 

építés valósul meg. A kivitelezés két ütemben, és szakaszosan történik az alábbi ütemezés szerint: 

 

I. ütem (2025. április – június) 

 

TASKÓ UTCA 

ÚTSZÉLESÍTÉS ÉS FELÚJÍTÁS 

A Taskó utca felújítása a Hősök utca meglévő burkolatától indul. A felújítással érintett szakasz 532,5 m 

hosszú (barna vonallal jelölve). A meglévő 3,0-3,50 méter széles burkolat szélesítésére kerül sor, 

amely során az utca kétirányú forgalomra alkalmassá válik, 5,50 méter burkolatszélességgel. A 

burkolat szakaszosan váltakozva, „K” és kiemelt szegéllyel épül és mechanikailag stabilizált padka 

határolja, az oldalesése 2,5%-os, egyoldali, iránya szintén váltakozik. A csatlakozó utcák sárrázó 

burkolatának kiépítése is megtörténik a beruházás keretében.  

CSAPADÉKVÍZ - ELVEZETÉS  

A Taskó utca 1-2-1-0 szakaszán (szürke vonallal jelölve) új, elválasztott rendszerű, gravitációs, zárt 

csapadékvíz-elvezető csatorna épül ki az új bal oldalán, amely az úton, a járdán, a burkolat melletti 

padkán és a zöldterületen, illetve az ingatlanokon, a meglévő épületek adott tetőfelületein keletkező 

csapadékvíz elvezetését oldja meg. A vízelvezető csatorna kiépítése az ingatlanok előtti egyes fák 

kivágásával járhat. 

KÖZVILÁGÍTÁS  

Az útszélesítéssel, valamint a csapadékvíz-elvezetéssel érintett szakaszon, a páratlan oldalban 

meglévő közvilágítási hálózat szintén átépül a Taskó utcában. 
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II. ütem (2025. július) 

 

A Rákóczi utcában és a Hősök útján a meglévő csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése valósul meg.  

Hősök útja 1-2-0-0 meglévő, nyílt burkolt árok rekonstrukciója a 0+ 000 - 0+072 km szelvények között (lila vonallal jelölve). Hősök útja 1-4-0-0 meglévő, nyílt 

burkolt árok rekonstrukciója a 0+000 - 0+114,40 km szelvények között (lila vonallal jelölve). A tervezett csapadékvíz-elvezető nyílt burkolt árok a vízgyűjtő területről 

érkező és az út, járda, a burkolat melletti padka és zöldterület, illetve az ingatlanokon meglévő épületek adott tetőfelületein keletkező csapadékvíz elvezetését oldja 

meg.  

Rákóczi utca 1-0-0-0 meglévő, elválasztott rendszerű gravitációs zárt csapadékvíz-elvezető csatorna rekonstrukciója a 0+640,72 - 0+732,50 km szelvények között 

(kék vonallal jelölve). A Rákóczi utcai nyílt burkolt árok, főgyűjtő a Polgár város területén keletkező bel- és csapadékvizek levezetését szolgálja a végső befogadó 

Király-érbe történő bevezetéssel. 

 

 

Ez időszak alatt az érintett utcákban forgalomkorlátozás, illetve rövid ideg tartó útlezárások várhatók! 
 

A Kivitelező a munkálatok ideje alatt segíti a lakosok, közlekedők gépjármű használatát, a gyalogos közlekedést és a hulladékszállítás zavartalanságát. 

 

A befejezési határidő 2025. augusztus. 

 

A kivitelezés során jelentkező kellemetlenségekért, kérjük  

a tisztelt tulajdonosok, közlekedők szíves türelmét és megértését! 


